
 

    Αθήνα 2 Ιουνίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Σε οριακή λειτουργία το Νοσοκομείο Γιαννιτσών λόγω σοβαρής 

υποστελέχωσης των ιατρικών, νοσηλευτικών και διοικητικών υπηρεσιών» 

Σε κατάσταση οριακής λειτουργίας έχει περιέλθει το Νοσοκομείο Γιαννιτσών, 

σύμφωνα με το από 29.05.2026 δελτίο τύπου του Σωματείου Εργαζομένων του 

Νοσοκομείου, το οποίο περιγράφει με δραματικούς όρους τις συνέπειες της 

συνεχιζόμενης υποστελέχωσης των ιατρικών, νοσηλευτικών και διοικητικών 

υπηρεσιών. 

Όπως επισημαίνουν οι εργαζόμενοι, η έλλειψη προσωπικού έχει ξεπεράσει κάθε 

ανεκτό όριο, με αποτέλεσμα την εντατικοποίηση της εργασίας, την εργασιακή 

εξουθένωση του προσωπικού και τη σοβαρή δυσχέρεια στην εύρυθμη λειτουργία 

κρίσιμων τμημάτων του Νοσοκομείου, όπως το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, η 

Χειρουργική Κλινική, το Ακτινολογικό Τμήμα και η υπηρεσία τραυματιοφορέων. 

Η κατάσταση αυτή δεν επηρεάζει μόνο τις συνθήκες εργασίας των υγειονομικών, αλλά 

θέτει σε κίνδυνο και την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας προς τους 

πολίτες, προκαλώντας καθυστερήσεις, λειτουργικές δυσχέρειες και αυξημένους 

κινδύνους για την ασφάλεια ασθενών και προσωπικού. Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί 

το γεγονός ότι, σύμφωνα με το Σωματείο, ορισμένα τμήματα λειτουργούν ουσιαστικά 

με προσωπικό ασφαλείας, γεγονός που αναδεικνύει το μέγεθος του προβλήματος. 

Με δεδομένο ότι το Νοσοκομείο Γιαννιτσών αποτελεί βασική δομή παροχής 

υπηρεσιών υγείας για χιλιάδες πολίτες της Πέλλας και της ευρύτερης περιοχής, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια είναι σήμερα τα οργανικά κενά ανά κατηγορία και ειδικότητα στο 

Νοσοκομείο Γιαννιτσών δηλαδή σε ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και λοιπό 

προσωπικό; 

2. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την αντιμετώπιση της 

σοβαρής υποστελέχωσης των ιατρικών, νοσηλευτικών και διοικητικών 

υπηρεσιών που καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι του Νοσοκομείου Γιαννιτσών; 

3. Σε ποιες ενέργειες έχουν προβεί το Υπουργείο Υγείας καθώς και η 3η ΥΠΕ για 

τη διασφάλιση της ασφαλούς και απρόσκοπτης λειτουργίας του Νοσοκομείου; 
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